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Počet účastníkov: 176 podnikov
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Hospodárska situácia

a očakávania



Ako hodnotíte súčasnú ekonomickú situáciu na Slovensku?
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Ako hodnotíte perspektívy slovenskej ekonomiky
v porovnaní s predchádzajúcim rokom?
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Ako hodnotíte sučasnú hospodársku situáciu
vo Vašom odvetví?
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Ako sa bude vyvíjať situácia vo Vašej brandži v tomto roku
v porovnaní s predchádzajúcim rokom? 
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Ako hodnotíte súčasnú hospodársku situáciu
vo Vašej spoločnosti?
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Ako sa bude vyvíjať v tomto roku hospodárska situácia
vo Vašej spoločnosti v porovnaní s predchádzajúcim rokom?
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Ako sa bude vyvíjať Váš obrat v tomto roku
v porovnaní s predchádzajúcim rokom?
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Ako sa bude vyvíjať Váš exportný odbyt
v porovnaní s minulým rokom?
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Ako sa zmení počet Vašich zamestnancov
v porovnaní s predošlým rokom?
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Ako sa budú vyvíjať Vaše investičné výdavky
v porovnaní s minulým rokom?
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O koľko percent sa Vám zvýšia očakávané mzdové náklady
v prebiehajúcom roku?
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Lokálne podmienky

Škála: 

1 = veľmi spokojný;  5 = veľmi nespokojný



Najlepšie hodnotené lokálne faktory
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Lokálne podmienky
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Najhoršie hodnotené lokálne faktory
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Najatraktívnejšie miesta investícií
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Vybrali by ste si dnes opätovne Slovensko ako cieľovú krajiny
pre svoju investíciu?
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